

平成 27 年農業物価統計の訂正について

令和元年 9 月
農林水産省統計部

「平成 27 年農業物価統計」の調査単位の表記に誤りがありましたので、お詫
びして訂正します。

なお、公表値（価格指数、小売価格等）に訂正はありません。

農業物価統計（平成 27 年基準）

4 農業生産資材の小売価格

(1) 農業生産資材品目別年次別全国平均小売価格

ホースの単位

誤：1 m

正：50m

農業物価統計（平成 27 年基準）

4 農業生産資材の小売価格

(2) 農業生産資材品目別月別全国平均小売価格（平成 27 年）

ホースの単位

誤：1 m

正：50m